
Zapisnik sa 1. sjednice novo konstituirane Stegovne komisije 
 

Broj:  01/2017 

Datum: 28.05.2017. 

 

Sjednica je održana po pozivu, u Vinkovcima dana 28.05.2017. godine sa početkom u 17.15 

sati. Sjednici su prisustvovali svi članovi Stegovne komisije: Gordan Kernc, Mladen Durlen i Bernard 

Gajbud. 

 

Kernc-otvaram sjednicu i predlažem Dnevni red po pozivu 

1. Prijava Dragana Ilioskog 

2. Prijava Tomislava Zadre 

3. Ostalo/Razno  

glasovanje:3-za,0-protiv,0-suzdržani  

 

Točka 1. Prijava Dragana Ilioskog 

-Kernc-prijavu ste pročitali, proslijeđena je od strane HBS-a. Navode se tri problema. Prvi vezano za 

objavu „friziranih“ rezultata na nekom portalu, drugo da ne odgovaraju kategorije i licencirani prema 

istoj objavi i trede prijava za organizaciju mtb utrke za koju ne postoji raspis.  

-Durlen-ovo je više dopis nego formalna prijava. Na portalima se može pisati svašta, a službeni 

rezultati nisu priloženi niti su objavljeni,  glavni sudac je bio Brnabid, a ne Božid. 

-Gajbud-od HBS-a tražimo službene rezultate, jer bez toga nemožemo donijeti nikakav sud. 

-Durlen-prijedlog da se dostavi izvješde glavnog suca i da sudački povjerenik za MTB, Bruno Valčid 

provjeri sa Brnabidem o kakvom se MTB natjecanju radilo i pod kojm formom. 

ZAKLJUČCI 

1. U Stegovni pravilnik uvrstiti promjenu vezanu za formalne elemente prijave. 

2. Od HBS-a tražimo službene rezultate i izvješde glavnog suca Cestovnog prvenstva Dalmacije 

u usponu na Biokovo. 

glasovanje:3-za,0-protiv,0-suzdržani 

 

 

Točka 2. Prijava Tomislava Zadre 

-Kernc-prijava od 12. svibnja, sa prilogom (korespodencija između stranaka) je pred nama. Mišljenja 

sam da se uopde nije trebalo tako komunicirati. Gospodin Sumid, ako ima bilo kakav dokaz za svoje 

izjave može podnijeti prijavu Stegovnoj komisiji. Gospodin Lončar se ne treba opravdavati za 

službene odluke donešene od strane MTB TK. Gospoda Zadro i Špadina se nisu trebali mješati. 

-Durlen-iz priloga nije vidljivo da je ta komunikacija bila javna. Elektronske adrese su samo 

međusobne.  

-Gajbud-gdje su ti dokazi koji se spominju, potrebno je zatražiti od gospodina Sumida da podnese 

dokaze s obzirom da tvrdi kako ih ima. Također bez obzira što komunikacija koja se odvijala preko 

elektronskih adresa nije javna, odvijala se u okviru obavljanja određenih službenih dužnosti u HBS-u, 

predstavnika kluba i predstavnika HBS-a. Da li smatrati da je djelomicno i postala javna ili ne,  s 

obzirom da je ocito T. Loncar upoznao druge clanove IO i MTB TK o sadržaju komunikacije. 

ZAKLJUČAK 

1. Da g. Sumid, ili podastre dokaze o optužbi ili se javno ispriča i to putem HBS-a: TK MTB-a, 

odnosno osobama u predmetnoj komunikaciji. Rok, 8 dana od dostave ovog zapisnika.  

glasovanje:3-za,0-protiv,0-suzdržani 

 

 



 

Točka 3. Ostalo/Razno  

-Durlen-pitanje je dostave donesenih zaključaka odnosno rokova za očitovanje. 

-Kernc-zapisnik strankama dostavlja HBS, i zapisnik se objavljuje na službenim internet stranicama 

HBS-a. Klub koji se učlanjuje ispunjava i koja je službena e-pošta, i smatram da je dovoljno zapisnik  

poslati e-poštom, 

-Durlen-I taj dio treba formalizirati kroz pravilnik. 

 

Sastanak završio u 18.00 sati 

 

 

 

Zapisnik vodio: 

Gordan Kernc 

 

 


